

## Η αντιφώνηση του Δημάρχου Νέας Σμύρνης κ. Σταύρου Τζουλάκη, μετά την ανακήρυξή του ως Επίτιμου μέλους του Συλλόγου Ιμβρίων

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για τη μεγάλη τιμή που μου κάνατε να με εντάξετε στην οικογένεια των Ιμβρίων.

Όπως ακούσατε και πριν και από τον Πρόεδρο και από το βίντεο που είδαμε, πήραμε μια απόφαση και, στο πλαίσιο των εορτασμών των 25 ετών από την ενθρόνιση του Πατριάρχη, είχαμε επισκεφτεί την Ίμβρο με μια μεγάλη αντιπροσωπεία δημοτικών συμβούλων. Ήταν μια μοναδική εμπειρία. Μέναμε σε ένα υπέροχο χωριό, τους Αγίους Θεοδώρους, μέναμε σε ένα υπέροχο ξενοδοχείο. Το κυριότερο όμως είναι ότι, όταν κάναμε βόλτα στο χωριό, ήταν σαν να βρισκόμαστε σε κάποια συνοικία της Νέας Σμύρνης. Δε διέφερε σε τίποτα. Αυτά τα λέω γιατί καμιά φορά όσοι θέλουν να επισκεφτούν την Ίμβρο νομίζουν ότι είναι δύσκολα τα πράγματα. Είναι πάρα πολύ ωραία. Υπάρχουν υποδομές οι οποίες μπορούν να στηρίξουν μια οποιαδήποτε επίσκεψη. Σας είπα ότι είναι μια μοναδική εμπειρία γιατί εκεί είδαμε σχολεία Ελληνικά να λειτουργούν, είδαμε πολιτιστικά κέντρα να κτίζονται, εκκλησίες που έχουν ανακαινιστεί και λειτουργούν, και, γενικά, διαπιστώσαμε μία τάση αναβάθμισης του Ελληνισμού στο νησί. Μου έλεγε ο Πρόεδρος ότι «*πρέπει να επισκεφτείς το νησί για να δεις πού πάνε τα χρήματα που δίνεις*». Και πραγματικά είχε μεγάλο δίκιο. Όταν επισκεφτήκαμε το νησί, διαπιστώσαμε ότι - αν όχι η μοναδική - είναι από τις ελάχιστες φορές που τα λεφτά μας πιάνουν τόπο. Κι αυτό έπρεπε να το δούμε για να το πιστέψουμε εμείς οι ίδιοι.

Θέλω λοιπόν να πω ότι ο Δήμος Νέας Σμύρνης έχει πάρει μία ομόφωνη απόφαση για την αδελφοποίηση με τον Δήμο Ίμβρου. Από την πλευρά των διαδικασιών στην ελληνική νομοθεσία έχουν τελειώσει τα πάντα και περιμένουμε τα αντίστοιχα “ok” από την τουρκική πλευρά και κυρίως από το νησί.

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης, με τον οποιοδήποτε δήμαρχο, στηρίζει και θα στηρίζει αυτές σας τις προσπάθειες. Και επειδή βλέπω εδώ και τον συνάδελφο και καλό φίλο Βασίλη Βαλασόπουλο, ο οποίος πήρε μια γενναία απόφαση να ενισχύσει οικονομικά τον Σύλλογό σας, θέλω να σας πω να συνεχίσετε κι εμείς θα είμαστε δίπλα σας.